

РАЗГОВОРЫ О ВАЖНОМ 3 Б КЛАСС

13 января занятие из цикла «Разговоры о важном» приурочено к празднованию Дня российской печати.

Занятие «День российской печати» посвящено истории средств массовой информации в нашей стране и их значению в жизни граждан. Школьники узнали, как называлась первая российская газета, обсудили роль печатной прессы в современном информационном пространстве, вспомнили, какие специалисты работают над созданием периодических изданий.

Ученикам рассказали об основных различиях между книгой, журналом и газетой. Их также познакомили с популярным детским журналом «Мурзилка» — школьники узнали несколько интересных фактов об издании и смогли заглянуть на его страницы. Кроме того, с детьми поговорили об основных этапах развития СМИ и значимости достоверной информации для общества. В завершении занятия ребятам предложили заполнить филворд, связанный с темой урока.



Тема «День российской печати»

1. Реши цепочку примеров и узнай, какого числа отмечается День российской печати?

0 +7 = 7, 7 -2 = 5, 5 +4 = 9, 9 +8 = 17, 17 -27 = -10

2. Реши ребусы.

К = Р
Л [пчелка] [собака] [зебра] ТА

3. Заполни пропуски.

1703 г. — первая российская печатная газета, которая начала издаваться по указу _____

4. Найди слово.

Т	Ш	И	З	Д	А	Т	Е	Л	Ь
Т	Э	Ц	И	Ш	Г	Б	О	Л	Э
Р	Щ	Р	Е	Д	А	К	Т	О	Р
О	Щ	О	Ж	У	Н	А	П	Л	Т
Ж	У	Р	И	А	В	Л	С	Т	Ч
Г	А	З	Е	Т	А	М	М	З	Ч
У	Т	С	Ь	М	Ю	О	А	М	И
Р	П	Е	Ч	А	Т	Н	И	К	У
Х	К	О	Р	Р	Е	К	Т	О	Р
А	К	З	И	О	В	С	Т	О	Ц
Ц	О	Ь	П	Р	Е	С	С	А	Д
Т	Ь	М	Ь	Х	И	Ж	С	Х	И

5. Найми имя этого персонажа одноименного детского журнала. Раскрась его.



13 января

Это профессиональный праздник всех работников газет и журналов.

День российской печати

Знаете ли вы ...

С 1924 по 1937 год главным героем журнала была маленькая собачка по кличке «Мурзилка».

Мурзилка — озорной щенок, который обожал своего хозяина Петю из рассказа детского писателя Александра Федорова-Давыдова «Мурзилкин первый день». Именно с этого произведения начался дебютный номер журнала.